
 

 

 
Крутий Ніжин та героїчні Крути 

 
Маршрут Київ-Памятне-

Ніжин-Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма екскурсії 

7:30 Виїзд з Києва від станції метро «Чернігівська».  

Переїзд в село Пам’ятне. Екскурсія в «Меморіал пам’яті Героїв Крут». 

Ніжинський край почнемо відкривати з так званих «українських Фермопіл», героїчної 

сторінки всієї історії України. Поговоримо про хронологію бою під Крутами та молодих 

героїв, які стримували наступ на Київ у 1918 році. У стилізованих залізничних вагонах 

побачимо карти, документи, фото тих часів. Послухаємо змістовну екскурсію від фахівців. 

Почуємо дуже актуальні слова, але висловлені українцями сто років тому. 

Переїзд в місто Ніжин. Для початку ми оглянемо перший в Україні пам’ятник овочу, якому 

саме – думаємо, що ви вже здогадались:) Також відвідаємо територію храму, де хрестили 

жінку, яка стала дружиною знаменитого художника Пабло Пікассо.Ніжин свого часу багато 

в чому не поступався в розвитку губернському Чернігову, а також був освітнім і науковим 

центром України. Саме тут заснували Гімназію вищих наук князя Безбородька. Нині на базі 

історичних та освітніх традицій діє Ніжинський державний університет, який носить ім’я 

найбільш іменитого «гімназиста» - Миколи Гоголя.  

Прогулянка Графським парком і обід в місті. Одним з символів Ніжинського регіону є 

знамениті і особливі ніжинські огірки, традиція походження рецепту яких сягає ще 17 

століття, а вже згодом їх постачали до імператорського столу. Під час обіду ми 

обов’язково спробуємо на смак ніжинські огірки. 

Після обіду вирушаємо на пішохідну екскурсію. Ніжин – місто багатогранне. Це місто 

купецької активності і знаменитих ярмарок, а також багатьох культур. Крім традиційних 

українців, поляків, євреїв та росіян далеко не останню скрипку в етнічному ансамблі міста 

відігравали здавалося б такі далекі від нас греки. Ми відвідаємо колишній грецький 

квартал і побачимо споруди історико-культурного комплекс Грецького братства. І на 

завершення ми відвідаємо Музей рідкісної книги. В його численній колекції є книга-

рекордсмен – запрестольне Євангеліє 1689 року з Ніжинського Благовіщенського 

монастиря.В музеї також подивимось кімнату знаменитого уродженця Ніжина – 

18:00 - переїзд у Київ. Прибуття орієнтовно о 21:30. 



 

                    У вартість в ходить                           У вартість не входить 

                        
     проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                     харчування 
                                                                                                  особисті витрати, суверніри 
 

      
                                 

 Обовязкові доплати  

- Крути – 50 грн (пільговий – 30 грн) 

- Музей книги – 40 грн 

- Музей Лисянського – 30 грн 

Обід (не обов'язково): 250 грн 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


